
Слободан Ступар: Протести разваљују СНС, Вучић никада неће пристати на фер и поштене изборе, треба да се формулише један захтев -  смена Вучића
недеља, 13 јануар 2019 11:18

 Новинар Слободан Ступар оценио је у Новом дану да протести који се одржавају у
Београду "разваљују СНС". "Те демонстрације руше странку, која није странка, него
интересна група. Незадовољни су људи, тај се вирус полако шири", сматра Ступар.

  Говорећи о протестима под називом "Један од пет милиона", који се одржавају у
Београду, Ступар је рекао да се људи "полако ослобађају страха од Вучића".

  

"Не разумем зашто су се уопште плашили Вучића, али добро. Све више се ослобађају и то
је почетак краја Вучића. Ја сам уверен да је ово почетак љуљања", каже он.

  

Додаје да је у питању велика количина грађана, као и да ће се та ствар проширити и на
Ниш, Нови Сад, Крагујевац...

  

"То говори о томе да ће се све већи број људи ослобађати страха", каже он.

  

Сматра да се "разваљује СНС".
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"Те демонстрације руше странку, која није странка, него интересна група. Тешку ћу реч
рећи - нико не воли Вучића, само су интереси посреди, а он је увек патио за тим да га
воле", рекао је.

  

Додаје да су људи незадовољни, као и да се "тај вирус полако шири".

  

Говорећи о Вучићевом одговору да је питање организатора протеста да представи план
за Косово глупо, Ступар каже да то говори о томе да "он тешко може да се контролише
над озбиљним питањем".

  

"Другим речима, стаје му се на жуљ. Он не зна шта ће са Косовом, обећао је много, али
мислим да се уплашио и не може да уради то што је обећао", сматра Ступар.

  

Коментаришући захтеве учесника протеста, каже да мисли да ти захтеви нису
занимљиви више.

  

"Нису у оптицају нигде озбиљно. Треба да се формулише један захтев, да један захтев
излази на видело, а то је смена Вучића", рекао је.

  

Каже да "овде избори неће ништа решавати".

  

"Вучић никада неће пристати на фер и поштене изборе, сва прича о изборима више нема
смисла. Ни Милошевић није одржавао изборе, а да пре тога није победио, а камоли
Вучић. Чини ми се да су ови протести нешто што је јако уплашило Вучића, управо у том
смислу да ће икада одржати изборе, а да они буду легитимни", сматра Слободан Ступар.
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